
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Luki 23, 35-43 

     U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako 

je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti 

kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.« Jedan ga je od 

obješenih zločinaca pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se 

ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a 

on – on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će 

mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!« Riječ Gospodnja! 
U jednom malom mjestu podno brda živio je starac Mate. Bio je poznat po svojoj tihoj 

mudrosti i po tome što je uvijek imao vremena za svakoga tko bi pokucao na njegova vrata. 

Ljudi su govorili da Mate „vidi srcem“, jer je u onima kojima nitko ništa nije davao znao 

pronaći ono malo dobra koje se skrivalo duboko unutra. Jedne hladne jesenske večeri u selo 

je stigao mladić, prašnjav i umoran, s pogledom koji je izbjegavao svaku toplinu. Nitko se 

nije usudio primiti ga. Uplašeni mještani govorili su da je nepoznat, da bi mogao biti opasan, 

da nije poput njih. Samo je Mate izašao pred njega i, bez pitanja, ponudio mu komad kruha i 

topli čaj. „Zašto mi pomažeš?“ upitao je mladić grubim glasom. „Jer vidim da si gladan“, 

odgovori Mate. „Ne znaš tko sam“, nastavi mladić. „Nije ni važno“, reče starac. „Bogu je 

svaki čovjek poznat.“ Kasnije se saznalo da mladić nije bio savršen – nosio je rane svojih 

krivih odluka. Ali Mate ga je naučio: nitko nije izgubljen dok postoji netko tko vjeruje da se 

dobro može ponovno probuditi. Godinama kasnije, taj je mladić postao poštovan čovjek u 

selu. Ljudi su se često pitali kako se toliko promijenio. On bi uvijek odgovorio: „Jednog dana 

susreo sam čovjeka koji je u meni vidio ono što ja nisam mogao vidjeti. I to me promijenilo.“ 

Isus Krist je Kralj, ali ne poput kraljeva ovoga svijeta. On je Kralj koji vidi srcem. Na križu, 

kad je uz Njega visio razbojnik i svi su mislili da je njegov život izgubljen, Isus je vidio ono 

dobro koje se još nije ugasilo. I zato mu je rekao: „Danas ćeš biti sa mnom u raju.“ Krist je 

Kralj koji nikoga ne odbacuje, Kralj koji vlada ljubavlju, koji u našim slabostima vidi 

mogućnost novoga početka. Neka nam ovaj blagdan pomogne da oči svoga srca otvorimo 

  poput Njegovih — da prepoznamo vrijednost u svakome čovjeku i pružimo ruku ondje gdje 

      drugi skreću pogled. Neka Krist Kralj vlada u našim srcima: tiho, ponizno, ali snažno. 

Župni listić 

“JUREK“ 

23. 11. 2025. 34. tjedan kroz godinu 
Godište I.  

Broj 43 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
Nedjelja Krista 

Kralja 

23. 11. 2025. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Utorak 
25. 11. 2025. 

17:00♱ Branimir Hršak, Dušanka Tepuš, Branko i Štefa Hršak 

18:00 samostan sv. Katarina 
Četvrtak 

27. 11. 2025. 
18:00♱ Fanika Vincelj; Karlo Pelin, Zdenko, Barbara i Josip 

Belošević; Miljenko Škrlec i ob. Škrlec, Stjepan i Kristina Posilović, 
Vinko Krsnik 
Euharistijsko klanjanje 

Subota 
29. 11. 2025. 

9:00-12:00 Adventsko-božićna radionica za djecu 

Nedjelja 
Prva nedjelja 

došašća 

30. 11. 2025. 

06:00♱ Anica, Juraj i Andreja Kovačec; Julijana i Janko Podgajski i 

Željko Komin; Danica i Dragutin Družinec; Štefanija i Viktorija Pavić 

09:00 Macelj 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 
12:00 paljenje prve svijeće naših udruga na adventskom vijencu ispred crkve  

Kršteni Dorian Strmečki 

 

Umrli  

Vjenčani  

U prošlom tjednu  

 

    

Župnik najavi da će svima podijeliti 
malene križeve spletene od palmina 
lišća. „Stavite križ u prostoriju u kojoj se 
najviše prepirete“, reče župnik, „pa kad 
pogledate na njega, to će vas podsjetiti da 
vas Bog gleda.“ Kad su ljudi počeli 
napuštati crkvu, jedna gospođa mu 
pristupi: „Dajte mi bar pet križića, 

velečasni!“   
 

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: četvrtak 17:00-17:30 sati ili po dogovoru! 

Za hitne slučajeve možete nazvati na mobitel! 

 
OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil MAK, 

Župni listić; Glasnik Srca 

Isusova u sakristiji 

 Kalendari za sljedeću godinu 

u predvorju pastoralnog 

centra 

 



 

 

 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu u 

listiću. Četvrtkom je Euharistijsko klanjanje iza mise a prije 

mise mogućnost za ispovijed. Upisujemo misne nakane za  

prosinac. 

►U utorak je sveta misa izvanredno u 17,00 sati jer je u 

18,00 sati proslava sv. Katarine u samostanu u Krapini. 

►Sljedeća nedjelja je prva nedjelja došašća. Svete mise su 

u župnoj crkvi u 06,00 i 11,00 sati i u Maclju 09,00 sati.  

►U došašću imati ćemo svaki dan zornice u 6,00 sati. Na 

prvi petak 5. prosinca biti će i navečer sveta misa u 18,00 

sati pa si možete planirati upisati misne nakane koji ne 

možete ujutro. Ostale dane dok traje došašće neće biti 

večernjih svetih misa. Na prvu nedjelju došašća možete 

donijeti svoje adventske vjenčiće na blagoslov. Nedjeljom 

nakon zornice u pastoralnom centru imati ćemo kuhano vino 

i čaj i slane kiflice.  

►Kroz prve tri nedjelje došašća, iza poldanje mise imati će 

naše udruge paljenje svijeće uz prigodni program i poslije čaj 

i kuhano vino. 

►Od danas započinjemo upise za Lurd za sljedeću godinu. 

►Sljedeću subotu pozivamo djecu i mlade na adventsko-

božićnu radionicu od 9,00-12,00 sati u pastoralnom centru. 

Sljedeću nedjelju moći ćete kupiti njihove adventske vjenčiće 

i ukrase za Božić, novac će ići za potrebite u našoj župi. 

►Na sastanku pastoralnog i ekonomskog vijeća odlučeno je 

da za sve potrebe(sprovod, krštenje, vjenčanje ili nešto 

drugo od sakramenata) treba donijeti na uvid obiteljsku knjižicu gdje se upisuje obiteljski dar i 

koju bi svaka obitelj trebala imati. Oni koji nemaju, slobodno se jave u župni ured pa će dobiti. 

Potičemo sve one koji se ne uključuju svojim doprinosom za održavanje naših crkvenih objekata 

da se uključe.  

Ciklus A-B-C crkvene godine - odnosi se na trogodišnji raspored liturgijskih čitanja koji se 

koristi u nedjeljnoj i blagdanskoj liturgiji. Što to znači? Godina A – naglasak je na Evanđelju po 

Mateju; Godina B – naglasak je na Evanđelju po Marku; Godina C – naglasak je na Evanđelju 

po Luki. Evanđelje po Ivanu čita se u sve tri godine, osobito u posebnim liturgijskim vremenima 

(korizma, uskrsno vrijeme, važniji blagdani). Zašto trogodišnji ciklus? Trogodišnji ciklus 

omogućuje da se u liturgiji prođe veći dio Svetoga pisma i da vjernici kroz tri godine čuju široki 

raspon biblijskih tekstova. Tako se tijekom vremena produbljuje razumijevanje Božje riječi i 

života Isusa Krista iz različitih perspektiva. Kad se mijenja godina? Nova liturgijska godina 

počinje prvom nedjeljom Došašća, kada se prelazi s jednog ciklusa na sljedeći (A → B → C → 

ponovno A). Ukratko: ciklus A-B-C pomaže da se Evanđelje sluša cjelovitije i raznolikije, a 

liturgijska godina tako postaje put rasta u vjeri kroz Riječ Božju. 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 24.11.; Andrija 

Lk 21,1-4 

Ugleda ubogu udovicu kako ubacuje 

dva novčića u riznicu. 

Utorak, 25.11.; Katarina 

Lk 21,5-11 

Neće se ostaviti ni kamen na kamenu. 

Srijeda, 26.11.; Konrad, Ida 

Lk 21,12-19 

Svi će vas zamrziti zbog imena 

mojega, ali ni vlas vam s glave neće 

propasti. 

Četvrtak, 27.11.; Marija, Fakundo 

Lk 21,20-28 

Jeruzalem će gaziti pogani sve dok se 

ne navrše vremena pogana. 

Petak, 28.11.; Jakov 

Lk 21, 29-33 

Kad vidite da to biva, znajte: blizu je 

kraljevstvo Božje! 

Subota, 29.11.; Filomen 

Lk 21,34-36 

Stoga budni budite i u svako doba 

molite… 

Nedjelja, 30.11.; Andrija 

Iz 2,1-5; 

Ps 122,1-2.4-5.6-7.8-9;  

Rim 13,11-14a;  

Mt 24,29-44 

Bdijte, dakle, jer ne znate u koji dan 

Gospodin vaš dolazi. 

Župne obavijesti 


